

# 美国只能怂

陈童

## 新能源革命

可以说中国正在引领整个新能源革命，可惜美国是清朝心态，发现自己竞争不过，就选择了闭关锁国，不参与游戏。它不知道的是，社会运转的关键就在于参与游戏，尤其是在有好的游戏项目的时候，你不参与游戏，那就只能等着社会溃烂，就像清朝一样，银子多得是，但是整个社会已经拉垮了。其实西方的当务之急是尽快在好的游戏项目中让社会循环起来运转起来，可惜它们没有明白这一点。现在就看欧洲还是东南亚还是哪里能尽快抓住中国的机遇了，抓住了机遇也许就能快速崛起。

## 美国只能怂

发电量和用电量才是经济的硬指标。因为GDP可以通过汇率、通胀、统计法等各种方式扭曲，但是，只要经济在运行就得用电，耗电量做不了假。今年7月，中国单月用电量首破万亿大关，达1.02万亿千瓦时，同比增长8.6%。这是什么概念呢？这么说吧，美国2024年全年的耗电量是4.1万千瓦时，也即是说，中国的用电量是美国的近3倍。今年美国耗电量甚至可能下降，因为近两年它都没有增长。“世界第一”的美国，十年GDP增长了11万亿美元（56%），但是，电力消耗只增长5%，注意是十年哦，感情这GDP不用费电可以凭空增长出来的。所以，中国的经济体量其实远超美国了！9月3号的阅兵会进一步告诉你美国为什么军事上也怂了，很简单，因为它打不过中国了！

## 美国之恶

都是上一个全球化时代过来的人，因此如果心里有一个抽象的世界在支撑，这是完全可以理解并且没有问题的。但是，有问题而且问题很大的是，美国窃取了你心里的这个抽象世界，偷偷地把它替换成了一个抽象的美国。这问题很大，但是，还算可以原谅，毕竟是美国在主导上一个全球化。真正不可原谅的是，美国同时还在尽力消除你心里那个具体的自己的国家，它用各种方式明示或者暗示你，你自己的国家是不可靠的，只有美

国才是可靠的，你自己的国家是恶的，只有美国才是好的(即使它自己其实已经烂成了一坨)！我觉得，这是一种不可饶恕的大恶。我承认一个好的榜样自然有榜样的无穷力量，但是，如果这榜样其实很烂却蒙蔽你说比你好，那就有点恶心了，更恶心的是，如果这榜样还接着你的头让你跪拜他，那这就是大恶了。